15 au 17 septembre 2011 Class?ment Epreuve de Régularité 1 (circuit)
class'c -
‘ —Ca“nes UE CIRCUIT DE BRESSE Longueur circuit 3Km
(5(3‘\‘3\163 ‘¥“;‘(j““‘l.
3eme ¢GU TE
RA\_\_“ R Date de I'Epreuve : jeudi 15 septembre 2011
Temps | Temps | Péna. | Péna. | Péna. | Moyenne | péna./
cist| N° |Equipage werence e Tour| 20me | 3eme | e e | s | o | (U
1 FEUCHOT/PECHAUD 2131 2'14f[2"13[2'13] 10| 0|2 13] O 1
1 BRIET/MEURAT 2'412'4(2'4|2'5 |00 1|2 4 0 1
3 | 21 |VERRIER/VERRIER 218 2'19[2'19(2'18] 1| 1| 0 |2 18] 0O 2
4 | 11 |LARGE/BAVERSTOCK 2'15| 2'14f(2'16(2'15] 2| 1| 0 |2 15| O 3
5 | 17 |DANSLER/WAECHTER 2'221 224223223 21| 1|2 23] 1 5
6 | 22 |TISSOT/TISSOT 2'1212'12(2'10(2'12] 0| 4| 0 |2 12| 2 6
7 | 7 |DAZY/DAVID 2'2 (222621 |Oof|4a| 2|2 3 1 7
8 | 19 |DATHIS/DATHIS 1'58[1'57/1'59(2'1 | 21| 3|1 59 1 7
9 CARUGATI/CARUGATI 1'45( 1 '44|1'44(1'44| 2| 2| 2 |1 44| 2 8
10 FRIONNET/LABORIER 2'29|2'30(2"'33[2'30| 1|4 1|2 31| 2 8
11| 18 |TRIVIER/TRIVIER 2'13|2'18(2'15(2'14| 52| 1|2 15| 2 10
12 MARTIN/MARTIN 2 '31|2"'31|2"'27(2'33| 08| 2|2 30 2 12
13 LUX/CHRISTILLIN 2 '31|2"'32]2'26[2"'31| 1|10 O |2 29| 4 15
14| 20 [JLOUWYCK/LOUWYCK 1'54(1'55|/1"'52|1'50| 1| 4| 8 |1 52| 4 17
15| 10 |REGALLI/REGALLI 2'7|12'5(2'4([2'3 ]| 4 8 | 2 4 6 24
16 BERTHIER/DELORME 2 '43(2'38|12"'48|2'39(10| 5| 8 |2 41| 4 27
17| 3 |DUBOIS/DE WILDE 2'33[2'30(2"'30|2'29( 6| 6| 8 |2 29 8 28
18| 15 |TEYSSEYRE/TEYSSEYRE | 2 '8 [ 2 '4 |2 '19]|2 '26| 8 | 11| 18 [ 2 16| 8 45
19] 16 |JACQUET/JACQUET 2'14|2'5|2'18|2'6 |18 4| 16| 2 9 10 48
20| 12 |JRUMENS/BALANZINO 2'14| 2"'16/2"'13](0'0 | 2 500 1 35 O 504
21| 14 |LEMESLE/KELLER 2'"10(2'13|2"'18|{0'0 [ 3| 8 |500(| 1 21| © 511
22| 4 |GOSSE/MESTANIER 0'0|0'0|0'0O|[O'O [500[500(500| 0 O 0 1500
23| 23 |REVILLON/AUFRADET 0'ofo'0|0'0 |[0'0 |500(500|500f 0 O 0 1500
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